
Prekmurje, 14.8.2014 
Sporočilo za javnost  za takojšnjo objavo        
 
Pisalo se je leto 1945, ko so zametki takratnega podjetja z imenom Izvori nafte – D. Lendava                                 
postopoma pričeli pridobivati na moči, prepoznavnosti in ugledu. Postavljena je bila prva rafinerija                         
v vasi Dolina in s tem je srce tovarne začelo biti. 
Svetle prihodnosti pa niso napovedovali samo podjetju Nafta Lendava, temveč tudi vsem novim                         
projektom v Prekmurju. Kljub dobrim izhodiščnim pogojem in dejstvu, da gre za energetsko                         
podjetje v državni lasti, ta zgodba piše epilog v stilu marsikaterega že propadlega prekmurskega                           
podjetja. 
Za uresničitev sanj in vizij nista potrebni samo potrpežljivost in delo, temveč tudi podpora                           
vodilnega kadra, ki že od samega začetka ni pokazal interesa za vlaganje v razvoj podjetja in                               
Pomurske regije. Nasprotno  odnos vodstva je bil velikokrat celo zaviralen ali pa je deloval v                               
smeri izčrpavanja podjetja. Nafta je postala žrtev sistemskega uničevanja podjetij, ko so bivši                         
generalni direktorji (g. Žalik, g. Horvat, g. Muršič, g. Švec) in drugi ustanavljali podružnice oz.                             
hčerinska podjetja, preko katerih so postopoma tovarno pripeljali do stečaja, s tem pa seveda                           
poskrbeli za priliv sredstev v svoj žep.  
Žrtve v tej več let trajajoči drami – pa so tako kot vedno delavci, ki še vedno niso dobili izplačane                                       
junijske in julijske plače, poplačila prispevkov za maj, izplačila letošnjega regresa v zakonskem                         
roku. Prav tako ni prišlo do zagona proizvodnje, kljub temu, da so delavci najprej celo pristali na                                 
15% znižanje plač! 
S strani upravitelja premoženja, Slovenskega državnega holdinga še vedno ni poročila o vzrokih                         
za nastali položaj ter predvidenih ukrepov za ureditev razmer, kar kaže na njihov mačehovski                           
odnos do podjetja in s tem tudi do delavcev. Slednji se v strahu za službe ne upajo dovolj                                   
odločno upreti temu malomarnemu vodstvu.  
Zato tukaj na vrsto prideva ti in jaz! To je idealna priložnost, da ljudje v Prekmurju stopimo                                 
skupaj in pokažemo sočutje, solidarnost, predvsem pa, da se odločno upremo tistim, ki se na                             
tako nizkoten način igrajo z usodo posameznikov in družin. Ne sme nam biti vseeno za                             
sočloveka, saj lahko enaka usoda doleti podjetja v katerih delamo sami! 
Ne pozabite; če se v situaciji, kjer se dogaja krivica proglasite za nevtralne, s tem                             
podpirate krivce! 
 
Vse, ki imate dovolj izkoriščanja, poniževanja in uničevanja države, ter s tem tudi naše lastne                             
prihodnosti, vas vabimo, da se v ponedeljek 18. avgusta ob 14:30 udeležite Protestnega                         
shoda v podporo delavcem Nafte Petrochem Lendava, ki bo potekal pred generalno                       
stavbo podjetja Nafta v Mlinski ulici v Lendavi. 
Če prihajate kot delavec, zaposlen pri Nafti Lendava najbolj veste v kakšnem položaju so se                             
znašli zaposleni. K udeležbi pozovite tudi ostale sodelavce. 
Če prihajate kot sorodnik zaposlenih, prosite prijatelje in znance, naj priskočijo na pomoč! 
Vsi ostali, ki vam ni vseeno, izkažite solidarnost, ki je v današnjem času tako zelo primanjkuje in                                 
s skupnimi močmi pokažimo, da si ne dovolimo več kraje naše prihodnosti. 
 
Skupaj zmoremo več! Združeno ljudstvo ne bo nikdar premagano! 
 
Civilna iniciativa za podporo delavcem Nafte Petrochem 


